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 Ata da sessão solene de abertura do último 

ciclo do segundo Biênio da Sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Matões do Norte - 

MA. 

 

Aos vigésimo terceiro dia (23/02) do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19:00 

horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões 

do Norte  – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende 

da Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Francisco Carlos Ribeiro Pires, Joaquim Vieira Lima 

Neto, Antônio Rodrigues Filho, , Adriana Berbare Sousa e Gillan Líca da Silva. Com ausência do 

vereador Gesivaldo Silva Mendes. Reuniram-se em sessão extraordinária da sétima legislatura da 

Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu 

a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão, Continuando o senhor 

presidente convidou o o excelentíssimo senhor prefeito do município Solimar Alves de Oliveira 

para acompanhar os trabalhos como o líder do poder executivo, logo em seguida, o senhor 

presidente convidou todos para que se pusessem de pé, para execução do hino Nacional e o hino 

de Matões do Norte. Logo em seguida o senhor presidente deixou a tribuna à disposição dos 

vereadores, o vereador Joaquim Vieira foi o primeiro usar tribuna, na sua fala o vereador 

agradeceu a presença de todos, e reiterou seu compromisso com o poder legislativo do município, 

para um bom desenvolvimento da nossa população, logo em seguida a vereadora Eliane Leite, foi 

atribua, e agradeceu a presença de todos, a vereadora afirmou compromisso com a casa, e 

juntamente aos demais vereadores, por vereador Gillan Lica foi o próximo tribuna, agradeceu a 

presença de todos, e pediu a Deus sabedoria para seguir em frente com os trabalhos nesse ano 

difícil que será um ano de eleição, logo após o vereador Francisco Carlos agradeceu a presença 

de todos e reafirmou seu compromisso com a população norte Matões, por fim , o senhor 

presidente foi a tribuna e agradeceu a presença de todos, reiterou seu compromisso com o poder 

legislativo, de guiar no bom caminho essa gestão que está se finalizando da sétima legislatura, 

em seguida, o senhor presidente convidou o Prefeito Solimar para usar a tribuna, o senhor prefeito 

agradeceu a presença de todos, reafirmou a parceria entre executivo e legislativo, e disse estar à 

disposição para o que for benéfico a população. Não havendo mais a tratar, o senhor presidente 

agradecendo a presença de todos, declarou em nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou 

que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida e achada conforme será por todos assinada. Eu, 

Alandeoge rezende da silva, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e assino juntamente com o 

presidente e todos os vereadores. 

 


